

七夕爱情庆典记录城市里爱的记忆

近2万人次参与 爱情地标打卡活动



“七夕今宵看碧霄，牵牛织女渡河桥”“金风玉露一相逢，便胜却人间无数”农历七月初七，迎来颇具浪漫色彩的传统节日七夕节，它又叫女儿节、乞巧节。如今，七夕节作为中国特有的“情人节”，成为越来越多年轻人的重要节日。8月25日，由珠海传媒集团主办的“珠海之恋，四十年，爱不变”首届七夕大型主题系列活动之“广东广电网络”板樟山慢行隧道七夕爱情庆典举行，为珠海人记录、重温在这座城市里爱的时光记忆。

“日月相映，山海相托”的大剧院、与灯塔长相厮守的爱情邮局、连天鹅都成双成对的香山湖公园、从清晨走到日暮的情侣路、情定香炉湾的“渔女”……在珠海这座城市，处处透着城市的浪漫气息，而这些地标在七夕当天，在板樟山慢行隧道内“幸福升级”，通过艺术化呈现，成为了今年最潮的七夕打卡点。

记者获悉，本次“珠海之恋”首届七夕大型主题系列活动包括寻找“倾城之恋”——珠海爱侣故事征集、全城晒幸福——珠海十大爱情地标七夕打卡、板樟山慢行隧道七夕庆典等三个活动，有近千对夫妻参与了珠海爱侣故事征集活动，近2万人次参与了爱情地标打卡活动。七夕庆典通过珠海传媒集团观海APP全程线上直播。

市民纷纷打卡爱情隧道

昨天下午4时，记者来到板樟山慢行隧道。尽管隧道外大雨倾盆、雷声阵阵，但隧道内一派温馨、处处洋溢着甜蜜的氛围。从隧道北入口开始，每隔10米左右放置了一块爱情地标打卡展板。记者获悉，七夕当天，主办方将之前H5线上打卡模型做成了实物，供市民线下打卡。市民们熟悉的珠海渔女、日月贝、爱情邮局等标志性景点的图片，配上了马卡龙色系，让七夕浪漫的氛围更加浓烈。此外，还有3对夫妇“爱的视频”在隧道

内投影，轮番播放。许多市民冒雨前来，在打卡点前留下照片，现场聆听5对情侣与特区共成长的爱情故事。

七夕爱情庆典活动还在观海APP进行了现场直播，吸引了2.74万人次观看。热情高涨的市民们在直播页面的聊天室留下了感慨和祝福：“来珠海14年了，美好的记忆都在这里，浪漫之城！”“祝福珠海越来越好，祝福儿子和儿媳永结同心、幸福美满！”“特区40年腾飞，见证幸福珠海！”

爱情地标打卡见证爱情结晶

蜿蜒的情侣路上，走过了许多牵手漫步的恋人；翠绿的板樟山中，留下了成双成对的登山身影……记者获悉，8月4日至22日，珠海传媒集团率先推出寻找“倾城之恋”珠海爱侣故事征集活动，挑选出5对最具代表性的珠海夫妇参加七夕庆典活动。活动一推出，我市市民纷纷积极参与，获一致好评。

“在观海app看到这条推文，我就偷偷瞒着我爸妈，给他们报了名，写了他们的爱情

故事。”林女士告诉记者，“举办这样的活动非常有意义，明天就是特区建立40周年了，我是我父母爱情的结晶，生于珠海、长于珠海，珠海见证了我父母的爱情，也见证了我们一家三口的幸福。”

珠海十大爱情地标七夕打卡活动于8月10日至25日展开，活动期间，市民们通过珠海传媒集团线上H5打卡珠海网红爱情地标示爱，获取在七夕当天参与连环抽奖资格。



由珠海传媒集团主办的“珠海之恋，四十年，爱不变”首届七夕大型主题系列活动之“广东广电网络”板樟山慢行隧道七夕爱情庆典昨日举行。

“感谢珠海，让我们相遇相识相爱”

在活动现场，5对珠海特区夫妻代表带队走上爱情时光隧道，获得全城祝福。“珠海爱侣故事”代表们讲述了他们的爱情故事。

“2014年，我们在珠海读大学时相恋，如今已经结婚两年了。”游科、范馨阳告诉记者。大学毕业之后，范馨阳前往英国深造，2018年，范馨阳利用假期回国和游科领证结婚，2019年，范馨阳学成归国，成为了一名教师，游科则顺利考上中山大学医学院研究生并在珠海一家医院规培。今年年初，新冠肺炎疫情爆发，游科被轮派到急诊科，身为医生的他没有退缩，始终坚守岗位，而范馨阳则在家守候，两个人以一种特殊的方式度过最

不平凡的新年。“我们刚刚买了婚房，准备今年10月份摆婚宴。”范馨阳表示，珠海不断发展壮大，他们俩也选择扎根珠海，在这里贡献自己的一份微薄之力。

李连玉、姜小红夫妇俩已经结婚40年了，现在是“珠海籍东北人”。“40年前，我们在广州度蜜月时，刚好知道珠海经济特区建立，便来看看。”回忆起第一次来珠海的情景，姜小红回忆道，“那时的珠海还是小渔村，一下车整个城市飘荡着一股海腥味，街道很小。”2003年，女儿来到珠海上学，让李姜夫妇和珠海有了第二次交集。在姜小红眼中，这时的珠海和十几年前有了翻天覆地的变化、舒适、宜居。随着女儿毕业后选择留在

珠海工作，他们也随之定居珠海，成为“珠海籍的东北人”。

陈志远、杨鸿婷结婚19年了，如果用八个字形容他们便是“历经磨难，情意不变”。1994年8月，杨鸿婷来到珠海打拼，因工作原因认识了同样来珠海打拼的陈志远，一见如故，随即坠入爱河。他们结婚两年后，2003年，陈志远遭遇车祸，昏迷长达一个月，期间杨鸿婷一直守护在身边细心护理。陈志远苏醒后，却因为手术等原因，身体里还留有钢板，不便远行。17年间，两人一直待在珠海，携手走遍了珠海的每个角落，也见证了珠海的变化。在杨鸿婷心中，爱意从未改变，始终如初。

采写:本报记者 廖明山 张景璐
见习记者 蒋毅瑾 陈雁南
实习生 唐悠悠
摄影:本报记者 程霖